
Zápis ze schůze 2/2023 Osadního výboru v Lohenicích konané dne 2. února 2023 

 

Přítomní: Miroslav Bernkraut, Bohuslav Bína, Libor Cápay, Jaromír Dobruský, Josef Štěpánek, Radek 

Hutla 

Host: L. Doležal 

 

Schůze byla zahájena v 18:00. 

1. L. Doležal oznámil, že plánovaný Sportovní ples se nebude konat, namísto toho byla přislíbena 

spolupráce Sportovního klubu na akci pro děti na sále hospody. 

 

V 18:20 odešel L. Doležal  

2. J.  Dobruský  seznámil  přítomné  se  stavem  předaného  majetku,  který  byl  zkontrolován  a 

proběhla  i nezbytná revize  (p. Macháček, 16.1.). Při  inventarizaci  (18.1.) byl pracovník MěÚ 

upozorněn na vážné poškození střechy hasičské zbrojnice a nedodělky na střeše hospody. Na 

výzvu zastupitelstva města Přelouče OV Lohenice navrhne seznam investic k realizaci v roce 

2023. Návrhy budou zdůvodněny a doloženy fotografiemi. Jedná se o: 

o výměna střešní krytiny na hasičské zbrojnici, 

o oprava chodníků v Lohenicích na obou stranách silnice Přelouč‐Mělice, 

o vybudování krytého přístřešku a laviček na hřišti. 

Rozšíření veřejného rozhlasu a oprava veřejného osvětlení byly již ze strany MěÚ přislíbeny. 

 

V 18:30 přišel M. Erben a host J. Svoboda 

3. Byly projednány návrhy a požadavky na MěÚ Přelouč 

o OV podá podnět pro řešení častých problémů s hromadnou dopravou,  jedná se 

zejména o pozdní příjezdy ranních autobusů do Přelouče. Děti docházejí pozdě do 

vyučování a autobusové i vlakové spoje nenavazují. 

o Zajištění kácení poškozených či úprava přerostlých stromů technickými službami 

města Přelouče. 

o Zajištění častějšího sekání městských pozemků, nyní navíc pravý příkop na konci 

obce směrem do Mělic – u nové zástavby.  

o Je  nutné  upozornit  odbor  životního  prostředí města  Přelouč,  že  luční  pozemky 

v okolí Lohenic nejsou udržovány v souladu se zákonem. Některé pronajaté louky 

nebyly  v loňském  roce  sečeny  vůbec  nebo  jen  částečně  a  zarůstají  plevelem  a 

náletovými  dřevinami.  Nájemci  ani  město  Přelouč  neprovádějí  předepsané  2 

pruhové seče každý rok, které zajišťují ochranu hmyzích druhů. 

o Kromě požadavku odstranění nedodělků na  střeše hospody  je  třeba na  střechu 

umístit  zábrany  proti  pádu  sněhu  a  připevnit  pásy  proti  vniknutí  ptactva  pod 

střechu. 

 

 



V 19:00 přišel A. Prokopec a M. Voják za Spolek obcí a občanů proti těžbě štěrkopísku. 

4. A.  Prokopec  a  M.  Voják  seznámili  přítomné  se  současným  stavem  problematiky  těžby 

štěrkopísku na Přeloučsku. Dle dostupných  informací zástupci  těžařské společnosti  jednali  s 

novými  zastupiteli  města  Přelouče.  Z jednání  vyplynulo,  že  představitelé  města  Přelouče  i 

okolních obcí jsou jednoznačně proti jakýmkoliv těžebním aktivitám v této lokalitě.  

Pan  Prokopec  upozornil  členy  OV  na  skutečnost,  že  zaregistroval  internetovou  doménu 

lohenice.cz a nabídl její využití pro umístění historických i aktuálních informací o dění v obci 

Lohenice. OV s touto nabídkou souhlasí a s panem Prokopcem bude spolupracovat na tvorbě 

obsahu těchto stránek. 

 

V 19:25 odešel A. Prokopec a M. Voják. 

5. Interní 

o J. Svoboda nabídl zajištění sponzoringu akce Rozloučení s létem (9.9.) od zaměstnavatele. 

O výsledku bude OV informovat.  

o Při revizi elektroinstalace byly shledány nedostatky, které je třeba odstranit (označení jističů 

v rozvodných skříních). 

o Veřejná schůze se uskuteční v pátek 31. března 2023 na sále hospody od 18:30. 

o Dne 3.6. v Mělicích proběhne sportovní akce pro děti Hry bez hranic. Letos se zúčastní  i 

družstvo lohenických dětí do 15 let (cca 5‐6 disciplín, detaily budou upřesněny). L. Cápay 

zajistil  sponzora  na  zhotovení  jednotných  triček.  Družstvo  by  mělo  mít  cca  10  členů, 

v případě většího zájmu se děti vystřídají.   

o L.  Cápay  přislíbil  organizování  dvou  dalších  akcí:  Gulášiáda  (květen  ‐  termín  bude  ještě 

upřesněn) a  jednodenní výlet vlakem do Posázaví  (exkurze v pivovaru Kácov,  splutí  řeky, 

prohlídka hradu Český Šternberk, 17.6., detaily budou upřesněny) 

o Další schůze OV se uskuteční ve středu 1. března 2023 v 18:30. 

 

Ve 19:55 byla schůze OV Lohenice ukončena. 

 

 

 

 

 

V Lohenicích dne 2. února 2023 zapsal Milan Erben 
 


